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Tisková zpráva z 8. 4. 2009 


MALEVIL CUP 2009 – horská cyklistika bez hranic
Jubilejní desátý ročník mezinárodního závodu horských kol Malevil Cup se uskuteční 8. - 9. května 2009 v Lužických horách. Novinkou letošního závodu je rozšíření o kategorii paralympic pro handicapované sportovce. Na realizaci ojedinělého podniku má lví podíl Tomáš Pouch, lídr paracyklistického týmu Černí koně. Na projektu spolupracuje také ČATHS (Česká asociace tělesně handicapovaných sportovců) společně s Viktorem Zapletalem, trenérem cyklistické reprezentace. 
Hlavní závod odstartuje v sobotu 9. května v 10.00 na náměstí v Jablonném v Podještědí, cíl je v německém Oybinu. Doprava zpět bude zajištěna kyvadlově. Trasa pro handicapované sportovce bude zkrácena na 45 km a pojede se ve třech kategoriích podle míry a typu handicapu. Závod podpoří svojí účastí například německá paralympijská reprezentantka Yvonne Marzinke. 

Malevil Cup patří do prestižního seriálu MarathonMan-Europe. Tvoří součást Českého poháru a kalendáře Mezinárodní cyklistické unie UCI. Také nejčtenější český cyklistický časopis „Velo“ ho zařadil do své série. Závod vede územím České republiky a Německa a zúčastnit se ho můžou profesionální jezdci i amatéři. Hlavním iniciátorem a pořadatelem je Radek Patrák. 

Všichni návštěvníci letošního Malevil Cupu jistě ocení bohatý doprovodný program – například závody dětí, sprint do vrchu, retro ohlédnutí do předchozích ročníků, módní přehlídku nebo ohňostroj. Závodníci se můžou přihlásit na stránkách www.paklisport.cz.
Kontakt pro média: Mgr. Barbora Zindelová, tel.: 732 818 598, e-mail: bara@artforma.cz
