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Memorandum 

Adresáti:
NPV/IOSD s hojným a pravidelným atletickým programem

Odesílatel:
Sportovně-technická komise IPC Athletics

Datum:
28. července 2010

Věc:

Maraton na Mistrovství světa v atletice IPC 2011 – kvalifikace na 


maraton a výkony potřebné pro způsobilost 

Vážení kolegové,

minulý týden se sešla Sportovně-technická komise IPC Athletics, aby prodiskutovala téma maratonských kvalifikačních limitů na Mistrovství světa 2011, definovala období, v němž se kvalifikační limity mohou plnit, a také stanovila akce, na kterých lze limity zajet. Výsledkem jsou následující úpravy:

· Kvalifikační limity na maraton třídy T54 se změní takto:

Maraton mužů T54

Minimální kvalifikační limit A: 1:35,00

Minimální kvalifikační limit B: 1:45,00


Maraton žen T54


Minimální kvalifikační limit A: 1:52,00


Minimální kvalifikační limit B: 2:07,00

· Kvalifikační období na maratonské disciplíny se prodlužuje až do 30. listopadu 2010, a to kvůli sezónní povaze maratonů a celosvětově omezenému množství příležitostí, které se sportovcům v této disciplíně nabízejí. Sportovci sice musejí dodržet termín pro odevzdání přihlášek, který stanovil IPC Athletics v Kvalifikačních kritériích pro MS 2011 a který je stanoven na 6. října 2010, ale až do 30.  listopadu 2010 mohou zápolit na vybraných maratónech a zajistit si tak ještě účast na mistrovství světa. Jestliže se nějaký sportovec přihlásí na šampionát, ale dodatečně pak nesplní kvalifikační limit A nebo B pro maraton, smí ho nahradit jiný závodník, a to v souladu s kritérii, která budou ještě oznámena. 

· IPC Athletics bude uznávat výkony z maratonů IAAF uvedené v závodním kalendáři IAAF pro období od 1. září 2009 až 30. listopadu 2010. 

IPC Athletics bude i nadále monitorovat počet způsobilých sportovců, kteří mohou nastoupit v jednotlivých disciplínách z programu světového šampionátu, a bude kontrolovat a případně upravovat minimální kvalifikační limity uvedené na našich webových stránkách. Ještě stále čekáme na výsledky z několika letošních akcí, které je potřeba poslat na adresu IPC Athletics. Pomocí těchto údajů bude aktualizován Systém pro správu databáze sportovních informací (SDMS) a v následujících týdnech přibudou další minimální kvalifikační limity. 

Budete-li mít v souvislosti s tímto memorandem nějaké dotazy, jsme vám k dispozici na adrese ipcathletics@paralympic.org.

S pozdravem

Jason Hellwig
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