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Kvalifikační limity „C“ na Mistrovství světa IPC v atletice 2011
při hodnocení žádanek o přidělení kvalifikačního místa na Mistrovství světa v atletice 2011 Komisí pro bipartitu IPC narazilo na řadu případů, kdy dotyčný sportovec, který již dříve byl splnil kvalifikační limit A nebo kvalifikační limit B v medailové disciplíně, ještě žádal o možnost nastoupit ve druhé nebo třetí disciplíně, a to právě prostřednictvím pozvánky od Komise pro bipartitu. 
Na základě tohoto zjištění a také v zájmu zaplnění startovního pole zavedla Atletická sekce IPC ještě kvalifikační limit „C“ (CQS = C Qualification Standard). Účelem zavedení kvalifikačního limitu C bylo zachovat výkonnostní úroveň a dále umožnit sportovcům, kteří se již kvalifikovali alespoň na jednu medailovou disciplínu, aby se zúčastnili ještě dalšího závodu. Kvalifikační limit C je stanoven jako o 5% pomalejší výkon (v případě dráhových disciplin) nebo o 5% kratší výkon (v případě disciplin technických), poměřováno v obou případech ke kvalifikačnímu limitu B v dané disciplíně. 
Aby se mohl závodník zúčastnit disciplíny díky splnění kvalifikačního limitu C, musí splnit předpoklad, že se již předtím kvalifikovat alespoň do jedné medailové disciplíny díky splnění limitu A nebo B. Prostřednictvím splnění limitu C se závodník může zúčastnit ještě dvou dalších disciplin. 
Jestliže se na mistrovství kvalifikuje sportovec na základě pozvání od Komise pro bipartitu, pak se již nemůže kvalifikovat na žádnou další disciplínu na základě splnění kvalifikačního limitu C. 
Kvalifikační limity C budou zveřejněny na webových stránkách IPC Athletics v průběhu tohoto týdne. 
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