OFICIÁLNÍ ČESKÝ POHÁR HANDICAPOVANÝCH CYKLISTŮ V HORSKÉ CYKLISTICE
I přes svůj tělesný handicap jezdíte na kole nebo na handbike. Lákala Vás někdy představa poměřit své síly nejen s dalšími handicapovanými, ale i se zdravými. Pak tedy neváhejte, a přijměte tuto pozvánku.

Zveme Vás na Český pohár handicapovaných v horské cyklistice, který se pojede v rámci největší série závodů horských kol, Kolo pro život. Pohár zastřešuje ČATHS, asociace handicapovaných sportovců. Soutěžit se bude ve dvou základních kategoriích, a to v kategorii sedících, což jsou vozíčkáři, a v kategorii stojících, což jsou osoby, jimž handicap umožňuje pohyb bez pomoci dalších osob.

Kategorie stojící se bude dále dělit na dvě podkategorie dle handicapu. Handicapovaní budou v rámci poháru soutěžit na všech 15 závodech série na trasách půlmaratonu, ale do poháru se započte pouze pět nejlepších výsledků. Každý si tak může vybrat pouze pět závodů ve svém nejbližším okolí a tak získat dostatek bodů do soutěže, anebo závodů absolvovat více a vyškrtávat si ty horší výsledky. Celý seriál začíná prvním závodem v Brdech, dne 24.dubna, a končí 25.září v Odrách.

Kategorie sedící neboli MTB handbike se v rámci poháru pojede na pěti uzpůsobených tratích a do celkového pořadí se započtou tři nejlepší výsledky. V této kategorii se bude závodit na těchto tratích:

Jistebnice 

  5.6. 2010

Karlštejn

 10.7.2010
 Ještěd 


14.8.2010
Karlovy Vary 

21.8.2010
Jevišovka 

18.9.2010
Mistrovství republiky v kategorii handicapovaných se uskuteční 14. srpna na Ještědu. Pro handbike zde bude připravena divácky atraktivní trasa v lyžařském areálu Vestce, která bude sjízdná i pro silniční handbike. Více informací a pravidla naleznete na internetových stránkách pořadatele závodů www.kolopro.cz . 
Pro případné další dotazy, nebo pro zapůjčení handbike na závod, nás kontaktujte na cernikone@email.cz 
