RUBENA SPECIALIZED CYCLING TEAM
Tisková zpráva z 28. 1. 2009

Tým byl založen před čtyřmi lety s jediným cílem – vychovat v České republice závodníka kategorie Elite, který by se stabilně umisťoval na závodech SP, MS a ME na úrovni nejužší světové špičky.

Až do konce roku 2008 tým působil pod názvem Michelin Specialized MTB Team. Do sezóny 2009 tým vstupuje s novými generálními partnery, silnými tuzemskými firmami Rubena a Radegast Birell a s novým názvem Rubena Specialized Cycling Team, který charakterizuje současnou, širokospektrou podobu týmu: 

Rubena Specialized Cycling Team představuje, nejenom v České republice, zcela unikátní program rozvoje výkonnostního sportu tím, že sdružuje ve svých řadách špičkové profesionální cyklisty a zároveň i přední handicapované cyklisty. Jde o světově ojedinělý projekt, který se jeví po čtyřleté intenzivní práci jako velice úspěšný z pohledu sportovního i z hlediska integračního procesu.

O úspěšnosti a výjimečnosti týmu asi nejlépe vypovídá skutečnost účasti závodníků Kulhavého a Kvasničky na olympijských, resp. paralympijských hrách v Pekingu. 

Jaroslav Kulhavý, horské kolo, kategorie ELITE, juniorský mistr světa a Evropy, medailista z MS a Evropy kategorie U23, výsledky v sezóně 2008: 18. místo na OH Pekingu, 11. místo na MS, 5. místo na závodech SP, Mistr České republiky, řada vítězství na závodech Českého poháru, horských kol a v cyklokrosu. Umístění na olympiádě, MS a ve světovém poháru jsou historicky nejlepšími výsledky reprezentanta ČR v kategorii horských kol 

Tomáš Kvasnička, v roce 2008, ve své kategorii spastiků (CP3) a spojené kategorii LC 3,4 a CP3: zvítězil, jako historicky nejmladší cyklista světa v závodech Evropského poháru, na paralympiádě v Pekingu vybojoval 3 bronzové medaile, těmito úspěchy se stal nejúspěšnějším juniorem Českého paralympijského týmu, několikrát posul hranice rekordů ČR na dráze, výraznou měrou přispěl k zisku bronzové medaile Týmového sprintu na Světovém poháru v Manchesteru i na paralympiádě v Pekingu, opět v novém rekordu České republiky.

Za tyto úspěchy byl Tomáš Kvasnička vyhlášen Nejlepším handicapovaným sportovcem Středočeského kraje a je navržen Českou asociací tělesně handicapovaných sportovců na udělení titulu Nejlepší handicapovaný junior České republiky roku 2008. 

Ondřej Zelený se během roku 2008 vypracoval z průměrného závodníka až do prezentačního týmu České republiky a zúčastnil se MS v maratonu horských kol.

Jiří Chyba, jeden z nejlepších amatérských cyklistů ČR, vítěz poháru Unie amatérských cyklistů a zároveň i pilot reprezentačního tandemu, kde tvoří dvojici spolu s nevidomým Markem Moflarem. 

Radim Pavlík, handicapovaný cyklista, reprezentant ČR, v roce 2008 obsadil vynikající druhé místo v sérii Evropského poháru ve své kategorii LC1
Jan Strož, juniorský reprezentant v kategorii horských kol

Iva Pechoutová, akademická reprezentantka ČR
Šéftrenérem týmu je Mgr. Viktor Zapletal, který je osobním trenérem všech zmiňovaných cyklistů a také reprezentačním trenérem České reprezentace handicapovaných cyklistů.

Manažerem týmu, předsedou a zároveň i významným sponzorem týmu je pan Jaroslav Žitný.

Cílem týmu pro rok 2009 je především kvalitně reprezentovat Českou republiku na závodech MS, ME, Evropského a Světového poháru, potvrdit vysokou výkonnost závodníků týmu na závodech Českého poháru, a dále rozvinout realizovaný integrační program společného týmu nepostižených a zdravotně postižených sportovců.

Závodníci dále absolvují podniky seriálu závodů pro širokou veřejnost Kolo pro život, aby tak podpořili myšlenku sportu pro širokou veřejnost a propagovali cyklistiku jako vhodnou celoživotní volnočasovou aktivitu. 
        Kontakty pro média: Mgr. Viktor Zapletal, tel.: 777 262 021, e-mail: zapletal.vik@volny.cz
              
                                    Mgr. Barbora Zindelová, tel.: 732 818 598, e-mail: bara@artforma.cz
Oficiální webové stránky týmu: www.rubenaspecialized.cz

VELOPLÁŠTĚ RUBENA PRO ROK 2009

TISKOVÁ ZPRÁVA 
Ing. Martin Schmidt, ředitel SBU Velo, Rubena a.s.

Mobil: 603 577 442
Výroba veloplášťů a veloduší v náchodské provozovně Rubena a.s., má dlouholetou tradici. Velopláště se zde nepřetržitě vyrábí již od r. 1929. 

Velopláště a veloduše tvoří dnes významnou část výroby a rovněž i ve výhledové strategii Rubena a.s. je uvažováno s jejich dalším rozvojem, s cílem uspokojení rostoucích požadavků všech skupin profesionálních i rekreačních cyklistů jak doma, tak i v zahraničí. V současné době je v segmentu veloplášťů a veloduší velká konkurence, což vyžaduje nabídnout zákazníkovi skutečně špičkový produkt a to nejen v oblasti dezénů, ale také v oblasti směsí, konstrukcí a ostatních technologií. 

Rubena a.s. je největší výrobce veloplášťů a veloduší na území Evropy (roční produkce je 6 mil. ks veloplášťů a 9 mil. ks veloduší – 80 % míří na export). O špičkové kvalitě výrobce svědčí i jeho uznávaná pozice v oblasti plášťů především pro crosscountry, freeride a downhill. V těchto kategoriích výrobky společnosti Rubena a.s. představují současnou světovou špičkou.

V současné době Rubena vyrábí ucelené portfolio výrobků pro všechny kategorie kol – Extreme, MTB, BMX, ATB, City-Trek, Road. Ve všech kategoriích nabízí různé kombinace konstrukcí, směsí a technologií. V každé kategorii jsou k dispozici výrobky různé uživatelské úrovně v provedení pro špičkové závodníky, hobby cyklisty i volnočasové jezdce. Rubena vyrábí také speciální programy pro kočárky a invalidní vozíky.

V posledních dvou letech bylo vyvinuto 5 moderních dezénů v kategorii BMX, které jsou určeny bicross, freestyle a dirtjump. Jsou zde použity speciální konstrukce a směsi.

Největší úsilí ve vývoji v minulých letech bylo směrováno do inovace sortimentu MTB & CROSS plášťů s cílem zajistit optimální jízdní vlastnosti na všech typech terénů.

Pro rok 2009 přichází firma Rubena a.s. s inovovanou řadou všech dezénů pro crosscountry. Inovace spočívá ve speciálně odlehčené silikové směsi, úprava konstrukce Racing Pro a zcela unikátní novou konstrukcí pod označením Tubeless Supra. 

Konstrukce umožňuje tři standardní použití (1for3):
1. standardní ráfek + ráfková vložka + duše

2. standardní ráfek + speciální sada s liquide compound

3. bezdušový ráfek + liquide compound

Pro variantu č. 3 se nyní celková hmotnost setu pohybuje kolem 600 g i s prevencí proti průpichu až do 3 mm.
Doporučené použití veloplášťů je uvedeno v katalogu v tabulkovém přehledu. Bližší informace o vyráběném sortimentu můžete získat také na www.rubena.eu. 
O kvalitě závodních veloplášťů Rubena svědčí umístění profesionálních jezdců na pneu Rubena. Z mnoha vynikajících jezdců lze jmenovat Terezu Huříkovou (mnohonásobná medailistka světových a Evropských šampionátů MTB XC), Jiřiho Nováka (mistr ČR v maratonu), Janu Horákovou (několikanásobnou medailistku domácích a světových mistrovství v kategorii bicross a fourcross), Richard Gasperotti (legenda freeride), Lukáš Tamme (mistr ČR v kategorii bicross), Kamil Feifer (medailista mistrovství ČR i v zahraničí v kategorii BMX freestyle).

Na velopláštích Rubena získává své první zkušenosti i Jaroslav Kulhavý, v současné době bezpochyby česká jednička crosscountry, která si vynikajícími sportovními výsledky v minulé sezóně otevřela bránu mezi nejlepších 10 světových jezdců MTB.

Společnost Rubena a.s. se aktivně angažuje v podpoře cyklistického sportu u nás i v zahraniční a to podporou význačných závodů (např. projekt „Kolo pro život“), týmů i předních jezdců. I v roce 2009 je Rubena a.s. jedním z hlavních partnerů české reprezentace v disciplínách MTB, BMX a ROAD; z jednotlivců přímo podporujeme Janu Horákovou (bicross a 4X ), Richarda Gasperottiho (slopestyle a FR) a Kamila Feifera (BMX – freestyle). V oblasti crosscountry bude podpora směrována výhradně k RUBENA SPECIALIZED CYCLING TEAMU, který by se měl stát vlajkovou lodí. Pevně věříme ve šťastnou hvězdu Jaroslava Kulhavého, leadera tohoto sportovního teamu, který se připravuje na OH 2012 v Londýně, jako vrchol své sportovní kariéry pod taktovkou šéftrenéra Viktora Zapletala na pláštích Rubena.
Tisková zpráva společnosti Specialized Eastern Europe s.r.o.
28.1.2009 Praha

Firma Specialized Eastern Europe s.r.o. je opět partnerem Jaroslava Kulhavého a největším cyklistickým partnerem nově vzniklého týmu Rubena Specialized Cycling Team. 

Specialized má stejný cíl jako nejlepší český jezdec XC Jaroslav Kulhavý a to je vyhrávat závody, posouvat se stále dále a být nejlepší jak doma tak i ve světě.

Jaroslav není žádným nováčkem, v uplynulé sezoně to dokazoval svými skvělými výsledky jak na poli českém, kde vyhrál titul mistra ČR XC, ale i na poli světovém, kde se zapsal nejlepším výsledkem historie českého MTB, když byl 18 na olympiádě v Pekingu. A k tomu další úspěchy při závodech světového poháru. Za zmínku také stojí další nejlepší český výsledek - 5. místo na světovém poháru ve Schladmingu (AT). 

Tím však výpis úspěchů Jaroslava Kulhavého nekončí, v průběhu podzimu to dokazoval při pohárových závodech českého poháru cyklokrosu, kde nejednou zatopil specialistům na tuto zimní cyklistickou disciplínu.

Jaroslav Kulhavý a celý nově vzniklý tým má stále se zvyšující potenciál být vidět a být nejlepší, jak doma tak i ve světě, kde si můžeme za další pilíř kariéry zaškrtnout Londýn 2012. 

Příští sezonu bude tým jezdit na kolech Specialized S-Works Epic 2009. Kolo, které je již v tuto chvíli ověšeno vavříny titulu mistra světa. (XC World Champion, Val di Sole, Itálie, Christoph Sauser).

Celé kolovod základů nově navrženo. Zcela nový lehčí (o 600g než jeho předchůdce) a tužší (v oblasti klik, hlavové trubky), celokarbonový rám, nové odpružení zadní stavby, a zcela nový tlumič Specialized AFR shock, umístěn pod horní rámovou trubkou, spojen hadicí s hlavní řídící jednotkou tlumiče Brain, která je umístěna na zadní stavbě co nejblíže ose zadního kola, aby mohla včas reagovat na terenní nerovnosti. Tento tlumič s unikátní jednotkou Brain, pracuje tak skvěle, že i když je kolo celoodpružené tak je vlastně pevné, a pružení využívá pouze po zlomek času, a pak se díky jednotce Brain opět deaktivuje a čeká na další pokyn terénu. Tudíž jezdec se může soustředit pouze a jen na svůj výkon, a nechat přenášet sílu z nohou rovnou na povrch, po kterém jede.

Dalším neopomenutelným pomocníkem pro co nejlepší výkon jsou Specialized Body Geometry tretry S-Works MTB Shoe, kde je použit unikátní patentovaný systém Body Geometry (BG), pro dokonalou biomechaniku pohybu kyčlí, kotníků a kolen. Kde jsou všechny tyto části jezdcovy nohy protnuty pomyslnou přímkou, pro co nejlepší přenos sil. 

O ochranu hlavy se postará přilba S-Works MTB, vynikající především použitým materiálem a váhou, kde jsou použity dvě tuhosti materiálů, aby helma byla co nejlehčí a zároveň v nebezpečných partiích co nejpevnější. Vyšší tuhost je zejména v oblasti spánků, další bezpečností prvky jsou 360 stupňů obepínací mechanizmus hlavy a kevlarový základní koš, kterým se snížila váha na únosné minimum a bezpečnost se tím zároveň opět zvýšila.

Tým bude používat rukavice BG, které předcházejí unavení rukou, díky výstelce BG na dlaních, která zabraňuje pocitu „bolavých rukou, necitlivých prstů“ při dlouhých závodech. Je to díky použité výstelce BG, která eliminuje tlak na ulnární nerv a tím je zachována bezpečnost a pocit jistoty. Dále pak jezdci budou používat brýle Specialized Adaptalite, které se sami přizpůsobují světelným podmínkám, a jezdec má tak vždy jasno, do čeho jede. Brýle jsou z materiálu NXT, stejný materiál je použit na výrobu kokpitů helikoptér, kde je zaručena nezničitelnost (neprůstřelný materiál) a stále dobrá viditelnost i za zhoršených podmínek.

Přejme hodně zdaru a štěstí v nově vzniklém týmu.

Specialized Eastern Europe s.r.o.

